

17 ИЮН 1985

## 28 Продукции — на миллионы

Свыше 170 человек — ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов по зрению насчитывается в организациях областного правления ВОС. Война могла покалечить, но она не смогла выбить их из строя. Благодаря заботе нашего государства они не были отринуты от жизни и по сей день активно трудятся, приносят пользу своей Родине.

С уважением называет председатель областного правления ВОС кавалер орденов Отечественной войны и Трудового Красного Знамени И. С. Ивашнев имена тех, кто наиболее активно проявляет себя в делах общества, 60-летие которого отмечалось недавно.

В Смоленске и Вязьме успешно действуют два современных учебно-производственных предприятия, на которых люди, потерявшие зрение, могут рационально и качественно трудоустроиться, полностью реализуя свои способности и возможности. 160 членов общества получили среднее образование на учебно-консультационных пунктах этих предприятий. Коллективы их успешно справляются с производственными планами и социалистическими обязательствами, получают прибыль, исчисляемую десятками тысяч рублей. В Вязьме работает полный кавалер ордена Славы А. Е. Гришаков, в Смоленске успешно трудится на сборке электротехнических изделий М. К. Пастернаков, возглавляют первичные органи-

зации ВОС в Ярцеве и Монастырщине ветераны войны В. И. Костерев и А. П. Чедуров.

Среди потерявших зрение — не только участники войны.

В Смоленском педагогическом институте успешно совмещают педагогическую и научную деятельность кандидаты наук доцент В. Н. Чебунин и старший преподаватель Л. А. Прокошенков. Хорошо зарекомендовали себя в работе преподаватель областной бухгалтерской школы Э. П. Иванов, председатель первичной организации ВОС В. Н. Исаковский.

— Сорск лет исполнилось Смоленскому предприятию ВОС. Оно за эти годы из полукустарных мастерских превратилось в современное, технически оснащенное производство, обеспечивающее крупносерийный выпуск электротехнических изделий: пускорегулирующей аппаратуры, электрических патронов, переключателей различных модификаций. За эту пятилетку объем выпускаемой продукции увеличился здесь на 17,5 процента, достигнув 3,5 миллиона рублей в год. Почетным пятиугольником маркируется 43 процента выпускаемых изделий, — рассказывает директор предприятия В. С. Кононов, имеющий и ратные, и трудовые награды.

Добрая слава идет на предприятие о бригадах коммунистического труда И. П. Шестернева, В. А. Батина, М. М. Рыбалкина, хорошие показатели в работе у молодежи — Н. Петрушкиной, С. Ковневева, А. Михеева, М. Абрамовой и других.

**А. МАТВЕЕВ,**  
инженер-социолог предприятия.